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Leistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen

- Charterflug ab Frankfurt nach Neapel und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand Nov.

2025 – Aufpreis möglich)

- Transfer Neapel Flughafen - Hafen und zurück

- Fährüberfahrten Neapel – Ischia und zurück

- Transfer Ischia Hafen - Hotel und zurück

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

landestypischen 4* Hotel Bellevue Benessere & Relax

in Ischia Porto mit großartiger Aussicht, kleiner

Thermalwasser Pool, Sonnenterrasse und Bar

- 7 x Abendessen im Hotel

- Willkommensdrink

- 2 x Weinverkostung mit typischem Imbiss

- 2 x Pasta-Imbiss

- 5 x lokaler Wanderführer inkl. Bustransfers

- Reisebegleitung Renate Himmel während der

gesamten Reise

- Touristensteuer

_____________________

Min. 20, max. 35 Teilnehmer

Termine & Preise:

17.05.2026 - 24.05.2026 - Hotelanlage Bellevue Benessere &

Relax

Preis pro Person im Doppelzimmer 1645 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

superior Balkon+Panoramablick

1715 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

superior mit Balkon

1680 €

Preis pro Person im DZ superior zur

Alleinnutzung+Balkon

1940 €

Preis pro Person im DZ zur

Alleinnutzung

1855 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1770 €

Ischia – Inselschönheit im Golf von Neapel - 8 Tage

Wander- und Erholungsreise

Ischia, die grüne Perle im Golf von Neapel fasziniert mit einer Landschaft voller Kontraste: sanfte Hügel, vulkanische

Höhenzüge, duftende Pinien- und Kastanienwälder, heiße Thermalquellen und malerische Buchten mit klarem Wasser.

Das ganzjährig milde Klima, lebendige Küstenorte und die herzliche Inselküche machen die Insel zu einem idealen Ziel

für Wanderfreunde, Genießer und Erholungssuchende. Bei unseren entspannten Wanderungen entdecken Sie

versteckte Pfade mit großartigen Ausblicken auf den Vesuv und das Meer, kleine Bauernhöfe und ursprüngliche

Weinterrassen. Zwischen den Ausflügen bleibt Zeit zum Erholen und Genießen in Ihrem Hotel.

1. Tag: Bustransfer und Flug nach Neapel. Mit der Fähre erreichen Sie die Insel Ischia und auch schon bald Ihr 4*

Hotel Bellevue Benessere & Relax in Ischia Porto.

2. Tag: Guten Morgen. Nach dem Urlaubsfrühstück laden wir Sie zu einer ersten Wanderung ein. Die Route führt

durch eine üppig bewachsene Hügellandschaft, die von Steineichen, Myrte, Baumheide und niedrigem Buschwerk

geprägt ist. Sie wandern über herrliche Naturpfade, mit weiten Blicken auf den Golf von Neapel, bis der Weg bei

Fiaiano mit einem Panoramablick zum Vesuv und aufs Meer endet. Den Nachmittag dürfen Sie ganz nach

Ihren eigenen Wünschen gestalten. Wie wäre es mit etwas Entspannung im Thermalbecken des Hotels?

Info zur Wanderung: 4 km, Gehzeit etwa 2,5 Stunden zzgl. Rastpause, Höhenunterschied +100 m und -50 m.

3. Tag: Nach der Fahrt nach Forio beginnen Sie die Wanderung durch eine typische mediterrane

Macchia (Buschlandschaft) mit Rosmarin, Mastixsträuchern und Agaven. Sanft ansteigend erreichen Sie den Monte di

Panza, einen Naturbalkon mit freiem Blick über die Sorgeto-Bucht. Dort tritt heißes Thermalwasser direkt aus dem

Meeresgrund und vermischt sich mit dem Meerwasser. Danach laden wir Sie ein, die Schönheit der Insel auch

kulinarisch zu genießen. In einem typischen Weingut oberhalb der Bucht erwartet man Sie zur Weinprobe mit

kleinem Imbiss. Der Rest des Tages gehört wieder Ihnen. Nutzen Sie die Zeit zur Erholung oder zum Besuch in

Porto.

Info zur Wanderung: 5 km, Gehzeit etwa 3 Stunden zzgl. Rastpause, Höhenunterschied +70 m und -120 m.

4. Tag: Im Ort Barano d'Ischia starten Sie die Wanderung. Diese führt zu einem Aussichtspunkt, der durch eine

Madonnenstatue markiert ist. Von hier eröffnet sich ein beeindruckender Panoramablick über den östlichen

Inselteil, das Castello Aragonese und die Inseln Procida, Vivara und Capri. Der Abstieg erfolgt über schattige

Kastanienwälder entlang der markanten Flanke eines alten Lavadoms. In Piedimonte rasten Sie bei einem Bauernhof.

Vielleicht haben Sie Lust einige lokale Spezialitäten zu probieren oder mit nach Hause zu nehmen. Nach der

Rückkunft bleibt wieder Zeit zum Entspannen.

Info zur Wanderung: 5 km, Gehzeit etwa 3 Stunden zzgl. Rastpause, Höhenunterschied +100 m und -150 m.

5. Tag: Heute erwartet Sie ein einmaliges Naturerlebnis. Vorbei an bizarren Felsen wandern Sie hinunter zum

Maronti Strand mit seinen heißen Fumarolen. Entlang der Quellen von Cava Scura erfahren Sie, wie bereits die alten

Römer in den heilenden Thermalquellen badeten. Weiter geht es durch die eindrucksvolle Olmitello Schlucht. Am

Ende der Wanderung laden wir Sie zu einem Pasta-Imbiss ein. Nachmittags bleibt wieder Zeit um einfach mal

die Seele baumeln zu lassen.

Info zur Wanderung: 4 km, Gehzeit etwa 2-3 Stunden zzgl. Rastpause, Höhenunterschied +120 m und -140 m.

6. Tag: Eine genussvolle Wanderung durch das Herz der Insel steht heute auf dem Programm. Die Route führt am

Bergdorf Campagnano entlang und vorbei an sonnenverwöhnten Weinbergen, Olivenhainen und typisch mediterraner

Vegetation. Immer wieder bieten sich spektakuläre Ausblicke auf das tiefblaue Meer und die bunten Küstenorte.
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Unterwegs erfahren Sie Wissenswertes über den Anbau von Wein und Oliven sowie über die kulinarische Tradition der

Insel. In einem charmanten Landgasthof werden Sie bei einem regionalen Imbiss mit Weinverkostung die

Aromen Ischias intensiv erleben. 

Info zur Wanderung: 4 km, Gehzeit etwa 2-3 Stunden zzgl. Rastpause, Höhenunterschied +120 m und -140 m.

7. Tag: Gestalten Sie diesen Tag ganz nach Ihren Wünschen. Starten Sie entspannt im Hotel und kosten Sie die

wohltuende Wärme des kleinen Thermal-Hallenbades aus. Unser Tipp: Nehmen Sie sich Zeit, durch die engen, typisch

italienischen Gassen zu schlendern und den lebhaften Hafen von Ischia Porto zu erkunden. Bummeln Sie entlang der

Promenade, entdecken Sie kleine Boutiquen und traditionelle Läden oder lassen Sie einfach den weiten Blick über das

glitzernde Meer schweifen.

8. Tag: Nun heißt es Abschied nehmen von der schönen Insel. Die Fähre bringt Sie wieder zurück zum Festland. Von

dort aus geht es zum Flughafen. Rückflug ab Neapel und Rücktransfer.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im Ausweis

übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der Bestätigung

durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der Fluggesellschaft sind mit

Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen vor der

Buchung mit den Unterlagen zusenden.

Hotelanlage Bellevue Benessere & Relax

 Via Morgioni, 95, 80077 Ischia NA, Italien 

Telefon: 0039 081 991851 

Hotelwebseite www.bellevuehotel.it 

Im Hotel Bellevue Benessere & Relax in Ischia Porto erwartet Sie ein landestypisches 4* Hotel, das ideal für Erholung

und Wohlbefinden ist. Die Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche Fön, Klimanlage und TV. Zum Teil verfügen Sie

über Balkon. 

Zudem bietet die Hotelanlage beheizte Thermalpools, einen Außenpool auf der Panorama-Terrasse, Dampfbad, und

Liegebereiche zum Relaxen. Wellnessanwendungen sind (gegen Aufpreis & bei Verfügbarkeit) buchbar. Kulinarisch

https://www.bellevuehotel.it/de/
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werden Sie mit mediterranen und lokalen Spezialitäten verwöhnt. 

Natürlich dürfen Sie am Nachmittag oder Abend erfrischende Drinks an der Bar genießen. 

Die ruhige Lage des Hotels bietet beste Voraussetzungen zur Entspannung. Zugleich sind Stadtzentrum, Hafen und

Strand nicht weit entfernt. 
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